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 1 Informações Gerais

Ata da Reunião de Análise da Estratégia (RAE) 2022

Data: 28/09/2022
Horário: 10h
Local: Sala 311 (FCB) + Sala virtual Teams.
Pauta: Indicadores e metas Plano Estratégico TJCE 2030

Ata elaborada por: Nayana Nascimento Pontes, Secretariado (Seplag)

2 Lista de Par�cipantes

Nome Cargo

Desa. Maria Nailde Pinheiro Nogueira Presidente do TJCE

Des. Antônio Abelardo Benevides Moraes Vice-Presidente do TJCE

Des. Paulo Airton Albuquerque Filho Corregedor Geral da Justiça

Dra. Flávia Setúbal de Sousa Duarte Juíza Auxiliar da Presidência

Dr. Emílio de Medeiros Viana Assessor de Precatórios (Juiz-Auxiliar da Presidência)

Dra. Ana Cristina de Pontes Lima Esmeraldo Juíza Diretora do Fórum Clóvis Beviláqua

Dr. Marcelo Roseno de Oliveira Juiz Auxiliar da Vice-Presidência

Dra. Solange Menezes Holanda Juíza de Diretora Vara de Crimes Contra Ordem Tributária da 
Comarca de Fortaleza

Sérgio Mendes de Oliveira Filho Superintendente da Área Administrativa

Nilsiton Rodrigues de Andrade Aragão Superintendente da Área Judiciária

Rodrigo Xenofonte Cartaxo Sampaio Consultor Jurídico

Denise Maria Norões Olsen Secretária de Tecnologia da Informação

Felipe de Albuquerque Mourão Secretário de Gestão de Pessoas

Marcelo Bezerra de Moura Fontenele Secretário Judiciário do 1º Grau

Daniel Costa Teles Secretário Judiciário do 2º Grau

Rômulo Pinheiro Ribeiro Auditor Chefe da Auditoria Interna

Marcus Augusto Vasconcelos Coelho Secretário de Finanças

Pedro Ítalo Sampaio Girão Secretário de Administração e Infraestrutura

José Marcelo Maia Nogueira Secretário de Planejamento e Gestão

Fernanda Cristina Dias Monteiro Diretora Geral da Corregedoria-Geral da Justiça

Luana Lima de Souza Diretora do Núcleo de Apoio à Gestão do 1º Grau

Roberta Kelma Peixoto de Oliveira Juca Coordenadora Geral da UGP
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Álvaro Coelho Viana Júnior Chefe da Assistência Militar

José Ilo Santiago Júnior Chefe da Comunicação

Secretariado da Reunião

Renata Silveira Menezes Gerente da Estratégia Ins-tucional/Seplag

Camila Alencar de Freitas Coordenadora de Monitoramento da Estratégia

Ricardo Bruno Pinheiro de Lima Servidor da Coordenadoria de Monitoramento da Estratégia

Victor Alves Dias Coordenador de Monitoramento de Projetos

Mônica Evelyne Cou-nho de Souza Moreira Servidora da Coordenadoria de Monitoramento de Projetos

Victor Alves Dias Coordenador de Monitoramento de Projetos

Eliene Maria Soares Monteiro Yano Esta4s-ca

3 Pontos discu�dos

1.  A Presidente do TJCE,  Desa.  Nailde  Pinheiro,  abriu  a  RAE e  solicitou que  o Secretário  de
Planejamento e  Gestão,  Sr.  Marcelo Maia,  explicasse os  propósitos  da reunião.  Em seguida,  o
Superintendente  Administrativo,  Sr.  Sérgio  Mendes,  apresentou  lista  de  indicadores  do  Plano
Estratégico  TJCE 2030,  a  serem validados  pelos  membros  presentes.  (a  apresentação  utilizada
segue anexa).

2. Por fim, a Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a RAE.

4 Deliberações

Deliberação Responsável

Propor nova fórmula de cálculo para o indicador “Índice de
redução do acervo de execuções fiscais”. Seplag

Indicadores e metas aprovados:

• Posicionamento do Tribunal de Justiça do Estado do
Ceará entre os tribunais do país;

• Índice  de  percepção  da  sociedade  com  relação  à
atuação do TJCE;

• Efetividade da Gestão do TJCE;

• Índice de incremento de acordos processuais e pré -
processuais 

Seplag

5 Aprovações

Segue ata da RAE realizada no dia 28.09.2022 para análise.  As manifestações de correções ou
acréscimos devem ser enviadas até o dia 07.10.2022. Caso não haja proposta de modificação até tal
data, a ata será considerada aprovada.
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Aprovo a Ata da Reunião de Análise da Estratégia (RAE)  realizada em 28/09/2022.

Atenciosamente, 

Desembargadora Maria Nailde Pinheiro Nogueira
Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará

19


